

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 4 февраля
1981 г.

г. Москва

ПРАЗДНИК НАРОДНОГО ТЕАТРА

В адрес Дворца культуры завода «Серп и молот» сегодня идут поздравления.

Единственному в Москве народному театру балета исполнилось 20 лет.

Юбиляров приветствует народный артист РСФСР, профессор композитор М. Чулаки:

— Заводской театр классического балета — это уникальное явление нашей культуры. Теперь уже не десятки, а сотни его воспитанников получили здесь серьезную профессиональную подготовку (в объеме хореографического училища) благодаря замечательным педагогам, в недавнем прошлом солистам балета ГАБТа.

Нельзя не оценить энтузиазм рабочих, служащих, студентов, упорно

готовящих балетные спектакли и концертные программы, которые становятся достоянием широкой аудитории. Воспитанники театра выступают на ведущих площадках, вплоть до сцены Кремлевского Дворца съездов, по телевидению, побывали за границей.

Театр удостоен премии Московского комсомола, хорошо знаком поклонникам хореографического искусства других городов нашей страны.

Наряду с классикой здесь большое значение придается спектаклям на современные темы. Например, тут идет балет «Мужество» на музыку Д. Шостаковича.

Горячо поздравляю бескорыстных рыцарей балета и бессменного художественного руководителя театра — Н. Спассовскую с их праздником.